



Завершено расследование многоэпизодного уголовного дела в отношении учащегося Сапожковского района



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего учащегося МОУ Сапожковской СШ им. Героя России Тучина А.И., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 УК РФ (угон), п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (хищение чужого имущества, с незаконным проникновением в помещение), п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (хищение чужого имущества, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, что учащийся средней общеобразовательной школы в 2019 году в разные периоды времени совершил 9 эпизодов преступлений против собственности. Им совершены угоны 2 автомобилей, хищения денежных средств и имущества граждан и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

организаций на общую сумму 54 тыс. рублей. Так, 19 апреля 2019 года подросток, используя металлический лом, взломал навесной замок храма в честь иконы Божией Матери «Утоли мои печали» в с. Меньшие Можары Сараевского района Рязанской области. В иконной лавке в стоявшем на столе пластиковом контейнере им были обнаружены денежные средства в сумме 1200 рублей, которые он похитил и распорядился ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1452047>